

28 АПР 1963

Кировская  
ПРАВДА

## Ваше мнение

# О театральном сезоне?

*К заочной конференции зрителей*

**С**КОРО заканчивается театральный сезон 1962—1963 годов. 8 мая состоится последний спектакль этого сезона в драматическом театре имени С. М. Кирова, 2 мая — в театре юного зрителя имени Н. Островского, 5 мая — в театре кукол. Кировские театры до осени простятся со своим городским зрителем и отправятся на гастроли.

Что дал зрителям уходящий театральный сезон? Каковы его итоги? Редакция решила провести заочную конференцию зрителей об итогах театрального сезона. Трибуной этой конференции будет газетная страница, выступлениями — письма читателей.

Мы обращаемся к читателям с просьбой написать о впечатлениях от спектаклей этого сезона.

Как, на ваш взгляд, прошел минувший сезон в кировских театрах, насколько он был успешным, каковы его уроки?

Что вы можете сказать о репертуаре наших театров в этом сезоне?

Какие спектакли вам больше всего понравились и почему?

Какие актерские работы вам больше всего запомнились?

В каких постановках, на ваш взгляд, театры потерпели неудачу и почему?

Какие пьесы вы хотели бы видеть в репертуаре наших театров на будущий сезон?

Каковы ваши пожелания театрам?

Редакция приглашает читателей повести принципиальный, требовательный разговор о работе кировских театров. Этот разговор особенно важен и своевременен теперь, после знаменательных встреч руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства, в период подготовки к Пленуму Центрального Комитета партии, который будет посвящен идеологическим вопросам.

Письма просим присылать и приносить в идеологический отдел редакции. В письме нужно указывать фамилию, имя, отчество, профессию и возраст.